Pdunsnka 7 Knacc
NoOAroToBKa K KOHTPOnbHOW paboTe



3agada Ne

BenocumneaucTt, OBUrasdchb
paBHOMEPHO, 3a 40
MUHYT npeogonen 40 Km.
Hantn cKkopocCTb
Benocunegu M/C )



3agada Ne2

YyryHHbIN WWap npu obbeme
125 cMm3 nmeet maccy 800 T.
[1TNOTHOCTbL YyryHa — 7
r/cm3. Onpenenute
cnnowHou unu noni pe



3agada Ne3

ABTOMOOUNb aABurancsa 3
yaca CO CKOPOCTbIO 65
KM /4. Kakoe paccTtosiHMe OH
npoexan 33 )



3agada Ne4

Kakon oobemMm nmeet 5151
MOJ10Ka, NMOTHOCTbIO

1,03 r/cm3?



3agada Ne5s

Kycok caxapa, maccou 3,2r
MMeEET pa3mepsl

2,5 X 1x 0,7 cMm. Onpepenute
NNOTHOCTb caxapa.



